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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

 

Сучасний етап модернізації вітчизняної освіти, неухильний курс України 

на створення інклюзивної школи активізують наукові дослідження в напрямі 

реалізації ініціатив уряду з розв’язання цієї проблеми. Визнання Україною 

міжнародних стандартів у сфері прав людини, окреслених у Конвенції ООН 

«Про права дитини» (1989 р.), Конвенції ООН «Про права осіб з 

інвалідністю» (2006 р.), підсумковому документі Спеціальної сесії в 

інтересах дітей Генеральної Асамблеї ООН «Світ, сприятливий для дітей» 

(2002 р.), слугує дієвим механізмом забезпечення доступу до високоякісної 

освіти всім дітям у контексті інтенсивного реформування нормативно-

правової бази інклюзивної освіти  

У цьому зв’язку особливого значення набуває проблема забезпечення 

доступу осіб з особливими освітніми потребами до освітніх послуг, 

регламентованих у законах України «Про освіту» (2017 р.), «Про внесення 

зміни до Закону України «Про ратифікацію Конвенції про права інвалідів і 

Факультативного протоколу до неї» (2016 р.) та ін.  

Законом України «Про Державний бюджет України» щороку 

збільшується коефіцієнту фінансування учнів з особливими потребами, які 

навчаються у класах з інклюзивним навчанням. Всього за цей період 

розроблено більше 20 галузевих нормативно-правових актів та інструктивно-

методичних листів МОН, постанов Кабінету Міністрів України, спрямованих 

на розвиток інклюзивного навчання. Прийняті документи регламентують 

умови запровадження інклюзивного навчання (архітектурна доступність 

навчального закладу, індивідуалізація навчально-виховного процесу, 

особистісно орієнтовані методи навчання відповідно до особливостей 

навчально-пізнавальної діяльності дитини, ефективний психолого-

педагогічного супровід дитини, в тому числі корекційно-розвиткова 

підтримка), кадрове забезпечення, умов оплати праці, відпустки 

педагогічних працівників тощо. Зокрема, постановою Кабінету Міністрів 

України від 08.08.2015 р. № 479 врегульовано умови оплати праці асистента. 




